KOHTPOJIBHASA PABOTA 4

Ieau: mnpoBepuTh 3HAHUA MW YMEHUA: HAXOAUTh CYMMY HECKOJIBKHUX
CIaracMbIX, MCIOJIb3Ysl HM3YyYECHHBIE CBOMCTBA CIIOKEHMs; 3HaThb U IIPUMEHATH
AJITOPUTMBI I[MHCBMEHHOI'O CJIOKEHHMS W BBIYUTAHUs, BBINOJHATL IPOBEPKY
BBIYMCIIEHUI; CKJIQJbIBaTh M BBIYUTATH BEJIMYHWHBI, BHIPAKCHHBIE B €IUHMIAX HE
O0ojee 4YeM [BYyX HAMMEHOBAaHUM; MEPEBOAUTh €AMHUIBI BPEMEHH; pelIaTh
COCTaBHbBIEC TEKCTOBBIE 33/1a4l N3yYECHHBIX BUJIOB.

Xoa ypoka
I Bapuaurt

1. Pemmre 3aauy, 3anuceiBasi pelieHUE CTOJOUKOM.

Ha xombunare B nexabpe msroroBuin 7 163 1 coka, a B ssHBape Ha 678 11 coka
MmeHblue. 13 Bcero coka 9 789 1 pa3nuin B makeThl, a OCTAIBHOW COK — B OYTBUIKH.
CKOJIBKO JTUTPOB COKa Pa3iuiv B OyThUIKA?

2. BBINIOJTHUTE BBIYUCIICHUS U CHIEJIANTE MIPOBEPKY:
900 000 —32 576 427 816 + 298 795

3. Beruncnure, 3aMchIBast BEIYUCICHUS CTOJIOMKOM:
42 kM 230 M — 17 kM 580 m 59 30 muH — 50 MU=
29 1350 kr + 18 T 980 kr 9 kM — 890 m

4. IlepeBenure:

S5MuH32c=...c 2T.5Mec. = ... Mec.
5000 mer = ... B. 2cyr.3u=...4
180 Mun = ... 9 600 c=... mun
724=...CyT. 4B.=... ;€T

5. BcraBbTe nponyiieHHbIe TUQPHI.
4530
+ 6508
9079
0591

Il Bapuanrt

1. PemmmTe 3a/mady, 3anuceiBast perieHue CTOJIOUKOM.

B ognom maBmiibOHE KHIKHOM sipMapku Obuto 9 895 kHur, a B npyrom — Ha 1
376 xuur Oomnbme. M3 Bcex xuur 13 297 Obuim It JEeTEH, a OCTAJbHBIC IS
B3pOCibIX. CKOJIBKO OBLIIO KHUT JJISI B3POCHBIX ?

2. BBITIOJTHUTE BBIYMCIICHUS U ClIeJIaiiTe MPOBEPKY:

800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. Beraucnure, 3anucebIBasg BEIYUCICHUS! CTOJIOUKOM:
16 1290 kr — 8 T 830 xr 6 ¥ 20 MuH — 35 MUH
52 kM 260 M+ 39 kM 890 M 10 kM — 480 m



4. IlepeBeaure:

4mua40c=...¢c 6 090 mer = ... B. ... €T
4 1. 8 MeC. = ... MeC. lcyr.lu=...4

ImMmua l6c=...¢c 240 MuH. = ... 4

72 Mec. = ... JIeT 12B.=... 11€T

5. BcraBbTe niporyiieHHbIe TUGPHI.
6710
+ 5083
7609
00626






